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[bookmark: _GoBack]О работе Молодежного совета Территориальной организации г.Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа 
за 2016 год

Молодежным Советом Территориальной организации г.Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа проводится работа по привлечению молодежи к общественной профсоюзной деятельности через членство в Профсоюзе; созданию условий для непрерывного профсоюзного обучения молодежи, формированию кадрового резерва,  пополнению профсоюзного актива кадрами из числа подготовленной и обученной молодежи, оказанию помощи профсоюзной молодежи в реализации ее общественно полезных инициатив и интересов, содействию формирования у молодых людей самостоятельности в решении жизненных вопросов. Молодежный совет участвует в решении текущих и перспективных задач молодежи в первичных организациях. В течение 2016 года проходили заседания Молодежного совета, обучение, спортивные мероприятия,  в первом полугодии 2017 года был проведен круглый с обсуждением проблем молодежи, обменом опытом, а также рассматривались предложения по улучшению эффективности работы молодежного совета и комиссий по работе с молодежью первичных организаций. 
Следует отметить и ряд недостатков в работе с молодежью первичных профсоюзных организаций. Систематическую, целенаправленную работу с молодежью проводят не все профсоюзные организации. Это ослабляет приток в профсоюз новых членов, осложняет процесс омоложения профсоюзного актива. Профкомам необходимо более активно подавать предложения для обсуждения с работодателем и внесения этих предложений в коллективный договор: по осуществлению жилищной программы (предоставления долговременных займов на приобретение жилья), по обеспечению местами в детских дошкольных учреждениях, по привлекательности рабочих мест для молодежи. Комиссии по работе с молодежью, в свою очередь, должны аккумулировать вопросы из молодежной среды для внесения их в коллективный договор.
ПЛЕНУМ
Территориальной организации
г.Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа
ПОСТАНОВЛЯЕТ


1. Территориальному комитету и профсоюзным комитетам первичных профсоюзных организаций
- координировать деятельность Молодежного Совета и комиссий по работе с молодежью первичных организаций на предприятиях в целом и особенно по представительству и защите трудовых и социально-экономических прав и интересов молодежи;
- активизировать привлечение молодежи к профсоюзной деятельности и членству в профсоюзе, подготовку и пополнение профсоюзного актива из числа молодежи;
- осуществлять оказание помощи в самоорганизации молодежи с целью реализации ее общественно полезных инициатив и интересов;
- совершенствовать формы и методы работы с молодежью первичных профсоюзных организаций;
- в целом стремиться к положительному изменению имиджа профсоюза для молодежи, показывая значимость профсоюза в области реальной защиты трудовых и социально-экономических прав и интересов;
- создать на сайте специальный раздел, посвященный работе с молодежью.
2.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя председателя Территориальной организации г.Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа А.А. Рыжкова



Председатель								А.А. Базаркин





