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проект
О целесообразности проведения внеочередного съезда Росуглепрофа
 по утверждению доработанного комиссией ЦК Росуглепрофа 
по организационной работе и профсоюзному строительству 
проекта Устава Росуглепрофа
Согласно постановления №9 V Пленума ЦК Росуглепрофа во всех первичных профсоюзных организациях, состоящих на учете в Территориальной организации г.Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа, были проведены заседания профсоюзных комитетов, на которых был рассмотрен новый проект Устава Росуглепрофа, проанализированы предлагаемые изменения по сравнению с действующим Уставом Росуглепрофа.
На заседаниях профсоюзных комитетов было отмечено, что новый проект Устава Росуглепрофа противоречит принципу демократичности и нарушает права членов профсоюза, а также ухудшает положение первичной профсоюзной организации по сравнению с действующим Уставом Росуглепрофа.
В постановления профсоюзных комитетов особое внимание было уделено п. 1.6, п 3.5, п 3.18, п. 6.16.14 и п. 8.5.15 проекта нового Устава Росуглепрофа как ухудшающие права членов профсоюза и первичных профсоюзных организаций.
ПЛЕНУМ  ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать нецелесообразным проведение внеочередного съезда Росуглепрофа по утверждению доработанного комиссией ЦК Росуглепрофа по организационной работе и профсоюзному строительству проекта Устава Росуглепрофа
2. Оставить Устав Росуглепрофа в действующей редакции
Председательствующий                                                      А.А. Рыжков
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